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C o p i a  A l b o  
 

 
 
 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
          DELLA GIUNTA COMUNALE         N.135 

 
OGGETTO: 

Linee guida e costituzione di un organismo consultivo in materia 
scolastica denominato "Coordinamento scuola".           
 

 

L’anno duemilaventi addì tre del mese di dicembre alle ore diciassette e minuti zero 
nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, 
nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. RICCARDO  Cesare - Sindaco Sì 

2. VERDUCI Anello Filippo – Vice Sindaco Sì 

3. SEMERARO Vincenza – Assessore (presente in video conferenza) Sì 

4. APPIANO Andrea - Assessore Sì 

5. PERNA Alexandra - Assessore Sì 

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 
 
Sono presenti i consiglieri incaricati: 
 
 
 
Assiste alla seduta il SEGRETARIO Comunale  IMBIMBO dr.ssa Iris  
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L A  G I U N T A  C O M U N A L E  
 

Su proposta dell’Assessore all’Istruzione, d’intesa con il consigliere comunale con delega 

all’integrazione, al fine di garantire un costante raccordo tra i vari soggetti che si occupano a diverso 

titolo di scuola, per condividere informazioni, proposte, problematiche, si intende promuovere un 

organismo consultivo identificato come “Coordinamento Scuola Bruino”; 

 

Ferme restando le competenze e le relazioni istituzionali tra Ente Locale e Istituto Comprensivo, il 

Coordinamento si dovrà proporre di essere una sede informale di condivisione delle riflessioni da 

portare all’attenzione degli organismi deputati a formalizzare decisioni in materia di scuola; 

 

Al fine di istituire il Coordinamento Scuola Bruino, col massimo pluralismo possibile, si richiederà 

al Dirigente dell’Istituto Comprensivo di Bruino di segnalare i referenti che parteciperanno agli incontri 

dando parola ad ogni figura interessata, come sotto specificato: 

- 1 insegnante per ciascun plesso (totale n. 7 persone) 

- 1 genitore per ciascun plesso (totale n. 7 persone) 

- 1 operatore A.T.A. per ciascun ordine di scuola (totale n. 3 persone); 

 

Il suddetto Coordinamento, oltre a garantire modalità di consultazione costante, verrà 

convocato dall’Assessore all’Istruzione, di norma a cadenza mensile e sarà integrato dal Sindaco, 

dall’Assessore all’Istruzione, dal Consigliere con delega all’inclusione, da un referente responsabile 

della Cooperativa che si occupa del servizio di educativa e vigilanza mensa e da un referente del 

Consiglio Comunale dei Ragazzi e, se disponibili, dal Dirigente Scolastico e dal Presidente del Consiglio 

d’Istituto; 

 

Il numero dei soggetti suindicati dovrà essere rigorosamente rispettato; 

 

Per la nomina dei componenti il Coordinamento verrà data comunicazione tramite avviso 

pubblico ed ogni categoria dovrà indicare un referente che riceverà le informazioni dell’Assessore; 

 

Inoltre, per agevolare una più fluida e rapida comunicazione tra i componenti verrà istituita una 

apposita chat; 

 

Visti gli artt. 107 e 109 del D.Lgs. 267/2000;  

 

Dato atto che sulla proposta della presente deliberazione non è necessario il parere in ordine 

alla regolarità tecnica e alla correttezza dell’azione amministrativa previsto ai sensi dell’art. 49, 

comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, come sostituito dall’art. 3, comma 1, lettera b), Legge 

n. 213 del 7 dicembre 2012; 

 

Con voto unanime, espresso in forma palese, 

 

D E L I B E R A  

 

1 di richiamare la premessa in narrativa a far parte integrante e sostanziale del presente 
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dispositivo; 

2 di istituire il “Coordinamento Scuola Bruino” con le finalità e le modalità di gestione come 

specificato in premessa; 

3 di stabile quali obiettivi del Coordinamento: 

• raccordo tra i vari soggetti che si occupano a diverso titolo di scuola 

• conoscenza costante e diretta di criticità, proposte, idee dai diversi plessi 

• condivisione delle principali questioni che riguardano la scuola bruinese 

• creazione di gruppi di lavoro di consultazione permanente con l’Assessorato 

all’Istruzione 

• supporto ideale al processo decisionale delle Istituzioni competenti. 

 

Successivamente, vista l’urgenza di far fronte ai bisogni dei cittadini, 

con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese, 

 

D E L I B E R A  

di dichiarare la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 18 

agosto 2000, n. 267. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 
RICCARDO Cesare 

 
 

Il SEGRETARIO Comunale 
Firmato digitalmente 
IMBIMBO dr.ssa Iris 

 

 
 


